

Pèse-bagages numérique avec afficheur LCD et lampe torche DEL

- Possibilité de choisir l'unité (g / kg / oz / lb)
- 40 kg maxi
- Écran LCD éclairé
- 8 DEL
- Fonction de tarage/d'ajout de poids
- Affichage de la pile
- Indication de surcharge
- Arrêt automatique

Mise en service

Ouvrir le compartiment à piles situé sur le côté et insérer 2 piles (micro) AAA (respecter la polarité ! ressort ➔ pôle négatif)

Mise en marche

Maintenir à l'horizontale et appuyer sur le bouton **⏻/T**. Au bout de 2 secondes, l'affichage, 0.00' apparaît et le pèse-bagages est opérationnel.

Réglage de l'unité

Appuyer plusieurs fois sur le bouton **UNIT** et choisir l'unité souhaitée parmi les unités gramme (g), kilogramme (kg), once (oz) et livre (lb).

Pesée

Fixer l'objet à peser au moyen de la sangle. Lever l'objet et le maintenir immobile et droit. L'afficheur indique le poids + ,HOLD' ; la pesée est terminée.

Fonction de tarage/d'ajout de poids

Pour connaître le poids net, fixer le récipient vide à la sangle. Appuyer sur le bouton **⏻/T** pour remettre le poids à zéro. Ajouter les objets à peser et procéder à la pesée. Après avoir appuyé sur le bouton **⏻/T**, il est possible d'ajouter d'autres objets à peser.

Lampe torche DEL

Lorsque le pèse-bagages est éteint, il est possible d'allumer et d'éteindre la lampe de poche au moyen de la touche **☀**.

Indication de surcharge

Si l'afficheur indique, Err', le poids maximum a été dépassé.

Affichage de la pile

Si l'afficheur indique **■**, le niveau de charge des piles est trop faible et elles doivent être remplacées.

Arrêt

Pour éteindre manuellement le pèse-bagages, appuyer longuement sur le bouton **⏻/T**. Il s'éteint automatiquement lorsqu'il n'est pas utilisé pendant plusieurs minutes.



Art.-Nr. TL-LSC02

- **Bedienungsanleitung**
- **Users guide**
- **Mode d'emploi**



LiteXpress GmbH
Dülmener Straße 92
DE-48653 Coesfeld
Email: vertrieb@liteXpress.de

© Copyright Trailite 2011


Digitale Kofferwaage mit LCD-Display und LED-Taschenlampe

- Maßeinheit wählbar (g / kg / oz / lb)
- Max. 40 kg
- Beleuchtetes LCD-Display
- 8 LEDs
- Tara-/Zuwiegefunktion
- Batterieanzeige
- Überlastungsanzeige
- Abschaltautomatik


Inbetriebnahme

Batteriefach an der Seite öffnen und 2 AAA (Micro-)Batterien einsetzen (Polarität beachten! Feder ➔ Minuspol)

Einschalten

Waagerecht halten und -Knopf drücken. Nach 2 Sek. erscheint ‚0,00‘ und die Waage ist einsatzbereit.

Maßeinheit einstellen



-Knopf mehrfach drücken und zwischen Gramm (g), Kilogramm (kg), Ounce (oz) und Pound (lb) wählen.

Wiegen

Zu wiegenden Gegenstand mit dem Gurt befestigen. Anheben und Gegenstand ruhig und gerade halten. Im Display erscheint das Gewicht + ‚HOLD‘; der Wiegevorgang ist abgeschlossen.

Tara-/Zuwiegefunktion

Zur Feststellung des Nettogewichts leeren Behälter am Gurt befestigen.

-Knopf drücken, um Gewicht auf Null zu stellen. Wägegut einfüllen, dann wiegen. Wird der -Knopf erneut gedrückt, kann weiteres Wägegut hinzugezogen werden.


LED-Taschenlampe

Bei ausgeschalteter Waage wird mit der -Taste die Taschenlampenfunktion an- und ausgeschaltet.


Überlastungsanzeige

Erscheint im Display ‚Err‘ ist das Maximalgewicht überschritten.

Batterieanzeige

Erscheint im Display , sind die Batterien zu schwach und müssen gewechselt werden.

Ausschalten

Manuelles Ausschalten durch längeres Drücken des -Knopfes.
Automatisches Ausschalten erfolgt nach einigen Minuten der Nichtbenutzung.


Digital Luggage Scale with LCD Display and LED Flashlight

- Dimensional units selectable (g / kg / oz / lb)
- Max. 40 kg
- Lighted LCD display
- 8 LEDs
- Tare/combination function
- Low Battery indicator
- Overload indicator
- Automatic shutoff


Commissioning

Open battery drawer on the side and insert 2 AAA (micro) batteries (note polarity! spring ➔ minus pole)

Turning the unit on

Hold horizontal and press  button. After two seconds, ‚0,00‘ appears and the scales are ready to use.



Setting the dimensional units

Press  button several times and select between grams (g), kilograms (kg), ounces (oz), and pound (lb).


Weighing

Fasten the object to be weighed with the belt. Lift and hold object calmly and straight. On the display you will see the weight + ‚HOLD‘; and the weighing process is complete.

Tare/combination function

To determine the net weight, fasten an empty container to the belt. Press the  button to set the weight to zero. Fill in material to be weighed, then weigh it. Press  button again and additional weighing material can be added.

LED flashlight

With the scale turned off, the  button can be used to turn the flashlight function on and off.

Overload indicator

If ‚Err‘ appears on the display, the weight has exceeded its maximum value.

Low Battery indicator

If  appears in the display, the batteries are too weak and must be replaced.

Turning the unit off

Manual shutdown by pressing the  button for a longer period of time. Automatic shutdown takes place after a few minutes of non-use.